

# ЗВЕЗДА ПРИКУБАНЬЯ

Орган Кочубеевского районного комитета КПСС, районного Совета народных депутатов Ставропольского края

Год изд. 16-й  
№ 76 (2914)  
СУББОТА  
1  
ИЮЛЯ  
1978

Цена 2 коп.

## VIII СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

29 июня в зале заседаний районного комитета партии состоялась VIII сессия районного Совета народных депутатов. С докладом о ходе выполнения в районе постановления бюро крайкома КПСС и крайисполкома, постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР, постановления Совета Министров РСФСР о дальнейшем развитии и укреплении материально-технической базы племенного конночукового поголовья в Ставропольском крае выступил председатель райисполкома Геннадий Александрович Лобалин.

Депутаты заслушали отчет постоянной комиссии по промышленности, строительству, транспорту и связи, который сделал председатель постоянной комиссии И. Боженко.

С информацией о реализации критических замечаний, предложенных и просьб, высказанных депутатами на седьмой сессии райсовета и о работе райисполнкома за первую между шестой и восьмой сессиями районного Совета народных депутатов, выступил секретарь райисполкома А. П. Чернова.

Депутаты заслушали сообщение депутата тайшетчика А. В. Ворониной о работе в избирательном округе. По данным вопросам были приняты решения.

Сессия районного Совета народных депутатов освободила от обязательств депутата районного Совета А. А. Езялинского в связи с выездом за пределы района.

~~~~~По району~~~~~

## И снова успех

По итогам работы за первый квартал нынешнего года колхозники комбината производственных предприятий завоевали первое место во Всегородском соревновании и были награждены погодильцами Красным знанием.

Закончилось первое полугодие, и снова успех. Социалистические обязательства по всем показателям значительно перевыполнены. Валовой продукт выпущен на 4328 тысяч руб.

Г. АНАСТАСЕНКО,

экономист.

## С опережением графика

Успешно закончили полугодовое задание по производству гравийно-песчаной смеси и на 113.3 процента песка. Всей продукцией реализовано на 757 тысяч рублей при первоначальном запланированном 740 тысяч рублей.

В. ЗАРЯ.

экономист.

## Не уступая молодым

Много горячих жажд на счету старейшего механизатора колхоза имени Октябрьской революции Павла Петровича Панченко. Сейчас он на пенсии, но как только наливается хлебная струда ему не сидится дома.

Вот и нынче Павел Петрович снова в боевом строю. Ему поручили укладывать в валки семенной рапс. С работой справился в срок. Качество кососыпи отличное. Онкунь

было выполнено полугодовое задание по производству межхакульского хозяйства. Валовой продукции произведено на 929 тысяч рублей, что составляет 129.4 процента в плане. Выпущено шебня 190.4 тысячи кубических метров при плане 171. На 182.4 процен-

та выполнено полугодовое задание по производству гравийно-песчаной смеси и на 113.3 процента песка. Всей продукцией реализовано на 757 тысяч рублей при первоначальном запланированном 740 тысяч рублей.

В. ЗАРЯ.

экономист.

опытным взором тщательные валки, он с гордостью заметил:

— По 20 центнеров семян с гектара смею выйти.

В ближайшее время к ходите уборочно-транспортного комплекса Павел Петрович будет свой степной король по хлебным изыскам.

В. КОСОВ,

главный агроном колхоза имени Октябрьской революции.

## Коллективу зерносовхоза „Гигант“ Сальского района Ростовской области

Дорогие товарищи!

С большим интересом ознакомился с вашим письмом, принятным на торжественном собрании, посвященном вручению союзу «Гигант» ордена Трудового Красного Знамени.

Полувековая история вашего совхоза, как и весь славный путь социалистического преобразования сельского хозяйства страны, — яркое свидетельство торжества Ленинского кооперативного плана, результат последовательного претворения в жизнь аграрной политики Коммунистической партии.

На всех этапах социалистического строительства совхоз «Гигант» был образцом ведения крупного сельскохозяйственного производства. Свой знаменательный юбилей вы отмечаете замечательными достижениями. Благодаря самоотверженности, доблести труда хлеборобов, животноводов, всех работников совхоза на полях зреет богатый урожай,растет продуктивность ферм, укрепляется экономика хозяйства.

Глубокое удовлетворение доставило вам сообщение о принятых коллегиумом новых, более высоких социалистических обязательствах — получить в нынешнем году зерновых культур по 35 центнеров с гектара и продать государству 60 тысяч тонн зерна высокого качества, на 21 тысячу тонн больше плана, перевыполнить задания трех лет пятилетки по продаже зерна, мяса, молока, подсолнечника, овощей. Особенно ценно то, что этим вы обеспечиваете прочную основу для успешного выполнения заданий десятой пятилетки в целом.

Ваш высокие обязательства — это наглядный пример заботы советских людей об интересах своего родного государства. Думаю, что ваш опыт получит широкое распространение, ваш благородный почин найдет поддержку во всех колхозах и совхозах, в каждом районе, области, крае, республике.

Уверен, что партийные, профсоюзные, комсомольские организации, советские и хозяйствственные органы с особым вниманием отнесутся к инициативе коллектива совхоза «Гигант», взглянув на него с организованное проведение уборки и заготовок в текущем году, за дальнейшее увеличение производства и закупок продуктов земледелия и животноводства, чтобы не только выйти на уровень заданий трех лет, но и иметь надежный залог на будущее для безупречного выполнения пятилетки по всем показателям.

Очень важно на заключительном этапе борьбы за урожай обеспечить четкое, согласованное взаимодействие всех звеньев уборочного конвейера от поля до заготовителя, позаботиться о создании хороших условий труда и быта всем участникам уборочной стадии.

Горято и сердечно поздравляю коллектив зерносовхоза «Гигант» с высокой наградой Родины, желая новых трудовых сплочений, еще больших успехов в борьбе за претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС.

Л. БРЕЖНЕВ.

## Высокое призвание советского педагога

### Всесоюзный съезд учителей

Всеноардным почетом и уважением окружена в нашей стране учитель — человек, посвящающий свой труд и вдохновение великому делу воспитания нового человека, активного строителя коммунистического общества. Бодрущевленные постыльяной работой Коммунистической партии и советского государства о совершенствовании системы народного образования собирались в Москве на свой Всесоюзный съезд советских учителей. Он торжественно открылся 23 июня в Кремлевском Дворце съездов.

В центре внимания делегатов — задачи органов народного образования в школах по выполнению решений XXV съезда КПСС, постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР

стров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду».

Член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС М. А. Суслов под продолжительные аплодисменты отгласил приветствие Центрального Комитета КПСС. Президиум Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР Всесоюзному съезду учителей.

С докладом выступил министр просвещения СССР М. А. Прохоров. От имени съезда он выразил глубокую благодарность ЦК

КПСС. Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР лично товарищу Л. И. Брежневу за высокую оценку труда советских педагогов, заверил, что учителя полны решимости отдать все свои силы и знания, свой опыт обучения и воспитанию юной смены строителей коммунистического общества.

Проанализировав развитие советской школы, локладчик подчеркнул, что в нашей стране за последние годы произошел переход ко всеобщему обязательному среднему образованию молодых поколений. Это является выдающимся достижением

партии и советского народа, социалистического общественного строя.

Исторические решения XXV съезда партии, постановление ЦК КПСС Совета Министров СССР о школе, сказали в заключение локладчик, открыли перед советской школой горные замечательные перспективы. Коммунистическая партия и Советское правительство создали все условия для обучения и воспитания подрастающих поколений, постowych нашей эпохи, — идейно убежденных патриотов и интернационалистов, в совершенстве владеющих основами наук и трудовыми навыками, всегда готовых к защите исторических завоеваний Великого Октября.

(ТАСС).

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ. Широко развернута массово-политическая работу в поле коммунистов колхоза «Октябрь» Калининского района. Они умело организовали социалистическое соревнование среди тружеников. Здесь действует пресс-центр, выходит радиогазета, на полевых станах вышиваются балетчики, в агитпунктах обновлена наглядная агитация.

НА СНИМКЕ: политинформатор — экономист колхоза Наталья Ивановна Журова беседует с механизаторами. Фото Е. Шулепова (Фотохроника ТАСС)





## ПОСЛЕДНИЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

**Б**лизится жатва, самая горячая пора, когда хлебороб держит главный экзамен года. А нынче он подведет итог третьего года пятилетки. Труженником совхоза «Междуреченский» водушкает неустанные заботы Коммунистической партии о подъеме сельского хозяйства. Этой заботой проникнуто постановление ЦК КПСС Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовок сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1978 году и успешного проведения зимовки скота в летний 1978-79 года». Горячий отклик у наших земледельцев нашел призы хлеборобов Красноярского района о проведении сжатые сроки и без потерь жатвы-78, успешном выполнении и погодоустойчивии заданий по продаже зерна государству.

На полях нашего хозяйства зреет хороший урожай. Площади под зерновыми и зернобобовыми культурами у нас составляют 1700 гектаров. Теперь наша главная задача — вовремя его убрать. С этой целью в совхозе создан уборочный комплекс из 13 комбайнов и 3 жаток. Вся техника обеспечена кадрами для двухсменной работы. Возглавляет комплекс главный агроном совхоза И. В. Громов. На уборке хлебов будут заняты такие опытные механизаторы, как Алексей Ефимович Матвеенко, Дмитрий Михайлович Лопатенко.

Коммунист Алексей Федорович Берлинин к предстоящей жатве комбайн готовят особенно тщательно. Отдельные узлы и детали разбирали и собирали по несколько раз. И теперь он находит, что комбайн не подведет его в горячие дни жатвы. Александр Андreeвич Брычук работает токарем. А на период уборки урожая решил сесть за штурвал комбайна. С большой ответственностью готовит комбайн молодой механизатор Семен Белзев. С этой машиной он был знаком еще до ухода на службу в ряды Советской Армии. Славя после демобилизации воззвался в родной совхоз. Хорошо принял смену начальнику стационару поколению — ветеранам хлебного поля.

## ВЫСОКИЙ КЛАСС

Закончилась чабанской страхи в отделении № 2 совхоза «Невинномысский». Хорошо подготовились столярии, работавшие по определенному методу. Любовь Николаевна Матвеенко, Раиса Ивановна Гончарова. Они остроумно по 93-овиши в день являются

чемпионами района по скоростному методу столярии и будут принимать участие в наивысшем конкурсе столяров. Хочется отметить и хохольскую работу Александра Владимировича Горючева — столяра-скоростника, который при высоком качестве отыграл по 95 оценок.

Неплохо работали столяры — столярники Клавдия Николаевна Сусланова, Любовь Татьяновна Пасулько, Раиса Антоновна Волынкина.

Лох, снимавшие за день вчера с 70 овец. Относительно ручи Татьяны Николаевны и Татьяны Пасулько — комсомолки, выполняли по 3 нормы в день. Включил в общее дело внесли мастера-наладчики Василий Иванович Шаловатов, точильщик Александр Николаевич Котячев, электрик Николай Александрович Ковалев.

Н. ИЖИЛИНА. Работница Кочубеевского отдела культуры.

**В**НЕОПИСУЕМУЮ благодать лета превратило лето красивое колхозные и совхозные вины. В лесососках едва погасли восковые свечи избыткой акации, и вот уже волнуются под дуновением ветра зеленые озера семенного эспланада. А над буйно цветущими лугами ароматный настой — вышини им и не надышаться. Конечно, во всем этом чувствуется излучающая сила природы, но картина была бы гораздо более интересна, если бы приложил к ней умелых рук труженик земледелия.

Едва только лето начинает выставлять напоказ свои картины, как их же начинают обновить прочными обличами. У окраин цветущих посевов трава раскинулась барабанными штапами, устанавливаются помои на колесах, а возле них пронизываются на цепи злонные псы. У привольных медо-

носов поселяются со склонами хозяйством пчелы, колхозов и совхозов. Стоит ли убеждать читателя в том, что мед — величайший полезный продукт. Да разве только мед пользуется огромным спросом. Человеки колхоза «Казминский» специализируются на производстве маточного молочника. Только в прошлом году от реализации этого продукта выручено более 30 тысяч рублей. Во многих концах нашей страны изготавливаются пчеловоды с пасеками совхоза «Кочубеевский». Во всех этих случаях очевидная выгода и государство, и хозяйством района.

Но давайте вернемся к пчелному наследию, хотя бы вкратце. Ознакомимся, так сказать, с его биографиями, линиями. Ни у кого не вызывает сомнения тот факт, что проницаемость на право разместить пчелиный городок в близи пасеки.

лучших медоносов, должны пользоваться хозяйством, то есть пчеловоды колхозов и совхозов. На самом же деле это выглядит далеко не так. Сплошь и рядом эти права беспардонно нарушают владельцы частных пасек, хотя в решении райисполкома записаны такие пункты: «размещение пасек,

стей в районах», «если пасека расположена на медоносах с точки зрения пчеловодов, то выглядит это так. Сила и работоспособность пчелосемьи зависит от матки. Но в данном случае пасека имеет право на прописку в районе, где нет пасеки. Разместив

решение, они застенчиво отвечают: — Так мы же по протоколу.

На одном из заседаний совхоза «Кочубеевский» обосновалось полное объединение более чем из 100 пчелосемей. Возглавляет его, как выяснилось, тетя Дуся Павлюк.

— В Караачево-Черкесии — пояснила тетя Дуся и взяла белней, и зла кочевья места не покидали.

Ее компания И. Мельниченко, Н. Кучерова и другие, ходом затянули о том, что глашатай атаконом П. А. Калмыков уже не первый год разрешает ставить ульи, где им будет любо и никогда не спрашивать ни пасекопов, ни других документов. Истать, иностранные пасеки в колхозе «Казминский» совхозе «Кочубеевский» оказались заражеными варроатозом. В том же совхозе «Кочубеевский» функционир

ирует и другое объединение из шести частных пасек. Их охраняет статский сторож М. В. Поздняков. При таком попечительстве недолго ложиться до того, что наемный сторож однажды скомандует глашатому агроному: «Не подходи, стрелять будут».

Полнейшее разолье пчеловодов — частниками на угольях совхоза «Беломечетский». А его директор В. М. Литвиненко, оказывается и не знал о постановлении райисполкома.

Колхозные и совхозные уголья, как известно, не обрабатываются одной сошкой, монтиными тракторами. Поэтому и пословица «Сдин с сошкой, семяко с ложкой» нунчается в учреждении. Нынче в колхозных и совхозных медоносах встречаются с ложками семидесят раз по семь пчеловодов — любителей.

П. МУСАТОВ

## ...Семеро с ложкой

находящихся в личном пользовании, производится по согласованию со специалистами по пчеловодству райсельхозуправления, после тщательного обследования пчелосемей на варроатоз и соответствующего заключения ветеринарной службы. Категорически запрещается заводить в размещение пчелосемей из других краев, обла-

жий пасеки в лучших медоносах, к себе они пристраняют своих знакомых и друзей.

В трехах метрах от пасеки колхоза «Казминский» на самом пасеке поднялся пыль в медоносах, принеслись со своим хозяйством жители г. Невинномысска Н. И. Скороголовов и И. И. Барыкин. На вопрос, есть ли на это раз-



Началась уборка ячменя раздельным способом в третьем отделении погодоустойчивии «Восход». В склонистическом соревновании механизаторов на ячмене хлеба на свал вперед вышел комбайнер Николай Иванович Капулов. Своим комбайном СК-5 «Нива» с жаткой ЖВН-6 за день он справляется и складывает в валки ячмень на 20 гектарах при норме 18. Над его агрегатом развеивается переходящий Красный вымпел.

НА СНИМКЕ: ячмень озимого ячменя в валки, впереди агрегат комбайна И. И. Капулова.

Фото П. Брягина.

## Сохраним урожай от пожаров

Наступил самый ответственный период для земледельцев — уборка урожая. В ней будет участвовать сотни комбайнов, жаток, автомашин и другой сельскохозяйственной техники, большая армия механизаторов. Задача состоит в том, чтобы быстро и без потерь убрать урожай и надежно засыпать зерно в скрома. При этом не следует забывать и о пожарной безопасности.

Проверки показывают, что противопожарная подготовка хлебных полей (прокос с прогашкой 4—6 метров), обеспеченность уборочной техники средствами защиты и пожаротушения (искрогасители, огнетушители, фляги с водой, лопаты, мотыги, швабры) приведение зернотоков, зерноскладов в пожаробезопасное состояние из года в год не выполняются.

Можно привести немало примеров, свидетельствующих о халатном, небрежном отношении, а порой и преступной бесхозяйственности со стороны отдельных руководителей, главных специалистов, механизаторов к соблюдению правил пожарной безопасности при уборке урожая и заготовке кормов. Казалось бы, никак нарушение — работа тракторов без капотов при стягивании соломы, работа автомашин без искрогасителей, эксплуатация зернотоков, зерноскладов, уборочной техники, необеспеченных средствами пожаротушения? Именно от этих нарушений возникают пожары.

Из-за отсутствия средств пожаротушения, искрогасителей, прошлых, дежурства тракторов с пультами, только в прошлом году во время уборки в хозяйствах района были произведены работы многих комбайнов, жаток, тракторов, автомашин. Сколько было потеряно дорогое время.

Гжегодно в работе происходит большое количество пожаров снопов сена.

соломы при заготовке и хранении. Уже сейчас имеются гробые нарушения в колхозах имени Чапаева, «Казминский», совхозах «Невинномысский», «Кочубеевский», когда складывают корма ближе 150 метров от животноводческих помещений, не выдерживают 40-метровые разрывы между складами, не опахивают их.

Хочется спросить у руководителей и главных специалистов этих хозяйств, когда же они начнут соблюдать правила пожарной безопасности? Когда в зерноскладах этих хозяйств будет выполнена огнезащитная обработка деревянных конструкций, отремонтирована силовая и освещительная электропроводка, созданы запасы воды для пожаротушения?

Вот почему необходимо еще и еще раз проверить противопожарное состояние уборочной техники, зернотоков и зерноскладов и привести их в соответствие с противопожарными требованиями, чтобы исключить возможность возникновения пожаров в период уборки урожая.

Серьезную тревогу вызывает положение дел в колхозах «Заветы Ильиной», «Полярная звезда», имени Октябрьской революции, совхозах «Междуреченский», «Закубанский», где по настоящему времени не выполняется решение райисполкома по улучшению противопожарной службы. Здесь не организованы боеспособные добровольные пожарные дружинки, не установлено их круглогодичное дежурство. Не приняты меры к приспособлению воловозов и другой сельхозтехники для пожаротушения.

Урожай нынче вырашен харчевый, и наша задача — сберечь его от пожаров!

В. БЕРЕЗНИЦКИЙ,  
начальник ИГПН и ПО Кочубеевского ОВД, капитан.

Бестиражные карточки — это карточки «Спортлото», на которых нет номера тиража. В результате чего по желанию владельца они могут принять участие в любом из оставшихся до конца года тиражей. Учитывая преимущество бестиражных карточек. Главное управление спортивных лотерей приняло решение всем карточкам «Спортлото» предоставить право бестиражных.

Карточки нового об-

## Все карточки — бестиражные

раза входят в силу с июля месяца. Заполняются они по правилам, которые указаны на обратной стороне. Но мер тиража, в котором вы желаете участвовать, проставьте сами на частях «А», «Б» и «В» тем шрифтом, общим которого указан на карточке. Однозначные номера с 1 по 9 следует писать так: 01, 02 и т. д. Невидимен-

ные части «БВ» опускаются в ящик «Спортлото», а часть «А» сдавивается по результатам тиража.

Особенность этой новинки заключается в том, что, если вы опустите части позже срока, указанного тиража, карточка примет участие в следующем тираже, а если она опоздает более чем на два тиража, то будет играть

в последнем тираже квартала. В течение каждого поступила в управление «Спортлото». На этом же тираже примут участие и те участники, владеющие которыми забыли проставить номер тиража.

Бестиражные карточки очень удобны и для жителей сельской местности, где нет ящиков «Спортлото». Карточки можно приобрести в го-

роде или в райцентре в неограциченном количестве и заполнить каждый тираж, а неразданные части «БВ» отправлять почтой по адресу: 355042, г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, 443 «Спортлото». Письма должны отправляться благоносительно, чтобы они были получены управлением не позже 2—3 дней до избранного

тиража.

Карточки старого образца, которые были облюбованы любителями «Спортлото» до 1 июля и заполнены на оставшиеся тиражи этого года, действительны и будут принимать участие в указанных тиражах.

Л. ВЕДИЩЕВА.

заместитель начальника оргпрограммного отдела Ставропольского зонального управления «Спортлото».



### ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Художественный фильм «Познанские соловьи» (Польша). 10-15 — На VI Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. По итогам I и 2 туров. 14-30 — Телевизионный документальный фильм «Челезна крепость». 15-30 — «Спортивный класс». 16-15 — «Мамина школа». 16-45 — «Народные мелодии». Концерт. 17-00 — «Искусство. Культура. Жизнь». 18-00 — Новости. 18-15 — «Соревнование: опыт, практика, проблемы». 18-45 — Новости Ставрополя. 19-00 — «Год третий — год ударный». 19-45 — Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР «Бешенные деньги» по пьесе А. Островского. 21-00 — «Время». 21-30 — Продолжение фильма-спектакля «Бешенные деньги». 22-50 — Новости.

### ВТОРНИК, 4 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — А. Островский. «Бешенные деньги». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 11-25 — Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского. 14-30 — Научно-популярные фильмы. 15-35 — Концерт Государственного Омского русского народного хора. 16-05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с электросварщиками завода «Маниметр» Л. И. Панфиловой. 16-55 — «Фильм — детям». «Неоткрытые острова». Телевизионный художественный фильм. 18-00 — Новости Ставро-

полия. 18-15 — Матчи сборных команд СССР — США по легкой атлетике среди юниоров. 18-40 — «Село: дела и проблемы». 19-10 — VI Международный конкурс имени П. И. Чайковского. Фортепиано. 3-й тур. 19-50 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 1-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Торжественное заседание и концерт, посвященные 150-летию со дня рождения выдающегося русского девяностинника-демократа Н. Г. Чернышевского. 23-30 — Новости.

### СРЕДА, 5 июля

6-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — «Дружите, дети!». Концерт. 9-30 — «Фильм — детям». Художественный фильм «Золотые яблоки». 10-45 — «Клуб кинопутешествий». 14-30 — Телевизионный документальный фильм «Когда дождь не кончается». 15-00 — «Книга. Время. Читатель». 15-30 — «По музеям и выставочным залам». 16-00 — «Рабочая гарантia москвичей». 16-30 — Играет квартет русских народных инструментов «Сказ». 17-00 — Клуб «Слава». Передача посвящена И. Д. Чугурину, бойцу ленинской партии — нашему земляку. 17-45 — Новости Ставрополя. 18-00 — Новости. 18-15 — «Нива». 19-00 — Кубок ССР по футболу. Полуфинал. «Торпедо» — «Динамо» (Киев). В перерыве — тираж «Спортлото». 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт мастеров искусства и музыкальных коллективов в Кремлевском Дворце съездов. 22-45 — Новости.

### ЧЕТВЕРГ, 6 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Программа мультифильмов. 9-25 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 1-я серия. 10-35 — «Мы с тобой, товарищ!». 11-35 — Дневник VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского. 14-30 — «Монголия сегодня». Кинопрограмма. 15-00 — «Лирика Н. Некрасова». 15-30 — «Изобретатель». 16-00 — «Золотые ворота». Музикальная программа для детей. 16-45 — «Фильм — детям». Художественный фильм

«Свистать всех каверх!». 18-00 — «Новости». 18-15 — «Парадокс необычного». 19-00 — Новости Ставрополя. 19-15 — «Адрес первового опыта». 19-35 — «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 19-50 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 2-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — «Мастерство и вдохновение». Фильм-концерт с участием артистов Ленинградского академического театра имени А. С. Пушкина. 22-50 — Новости.

### ПЯТНИЦА, 7 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Мультфильм «Дюймовочка». 9-25 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 2-я серия. 10-30 — «Поэт народный артист СССР Н. Кондратов». Фильм-концерт. 14-30 — «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 15-25 — «Родная природа». 15-45 — «Шахматная школа». Летний цикл. Из истории шахмат. Передача 1-я. 16-15 — «Москва и москвичи». 16-45 — «Внимание: дорога». 17-15 — «Минеральные воды: вчера, сегодня, завтра». Передача посвящена 100-летию города. 18-00 — Новости Ставрополя. 18-15 — Мультфильм «Тайна страны Земляники». 18-40 — «К 75-летию II съезда РСДРП». «Музей В. И. Ленина в Киеве». Документальный фильм. 19-00 — «Справились все». 19-30 — «Говорят депутаты Верховного Совета СССР». 19-45 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 3-я серия. 21-00 — «Время». 21-30 — Торжественное закрытие VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского. Концерт лауреатов. 24-00 — Новости.

### СУББОТА, 8 июля

8-00 — «Время». 8-35 — Утренняя гимнастика. 8-55 — Концерт для детей. 9-10 — «Для вас, родители». 9-40 — Телевизионный многосерийный художественный фильм «Первые радости». 3-я серия. 10-50 — «Утренняя почта». 11-25 — «Больше хороших новостей». 11-55 — «По музеям и

выставочным залам». 12-25 — «Ставрополь спортивное». 13-15 — «Ставрополье день за днем». 13-40 — «Здоровье». 14-25 — Тираж «Спортлото». 14-35 — «Круг чтения». 15-20 — «Загадки Турандо». Музыкальный спектакль. 16-35 — «Горячий стадион насторечу». Концерт художественной самодеятельности Красногвардейского района. 17-15 — Мультфильм «Концерт зверей». 18-00 — Новости. 18-15 — Документальный фильм «Песни — творчества человечества». 19-10 — Телевизионный фильм «День на Оби». 19-25 — «К 60-летию Ленинского комсомола». Художественный фильм «А зори здесь тихие...». 1-я серия — «Во втором эшелоне». 21-00 — «Время». 21-30 — «К 60-летию Ленинского комсомола». Художественный фильм «А зори здесь тихие...». 2-я серия — «Бой местного значения». 22-55 — Выступление хора и оркестра Государственного академического Большого театра Союза ССР. 23-30 — Новости.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 июля

8-00 — «Время». 8-35 — «На зарядку — становись!». 8-55 — «Песни и танцы народов СССР». 9-30 — «Будильник». 10-00 — «Служу Советскому Союзу!». 11-00 — Программа телевизионных художественных фильмов для детей. 12-00 — «Музыкальный инос». 12-30 — «Сельский час». 13-30 — Театральный спектакль «Пока арба не перевернулась». Фильм-спектакль Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. 15-20 — «Международная панорама». 15-50 — «Сегодня — День рыбака». 16-15 — «Пи ваши письма». Музыкальная программа ко Дню рыбака. 17-00 — Премьера телевизионного документального фильма «Частная хроника времен войны». Фильм 2-й. 18-00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. В первом матче. 19-45 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 20-00 — «Клуб кинопутешествий». 21-00 — «Время». 21-30 — Концерт. 23-15 — Новости.

Редактор Г. БАЛМАКОВ

Районное межхозяйственное предприятие по производству строительных материалов

#### «СТРОИМАТЕРИАЛЫ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ гадечинско-каменоломников, бульдозериста на бульдозер «ДТ-75», тракториста на трактор «МТЗ-50». Доставка на работу и с работы транспортом предприятия.

Обращаться по адресу: с. Кочубеевское, ул. Титова, 22 (в доме Кочубеевского РК ДОСААФ на втором этаже). Телефон 1-85. 5-2

СПМК-15 ТРЕСТА «СПЕЦСТРОИМОНТАЖ» ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу: тракториста, слесаря, слесаря по ремонту двигателей, электрогазосварщиков, малярщика-вентиляционника. Оплата труда сдельно-премиальная. Выплачиваются надбавки за разъездной характер работы. Доставка к месту работы и обратно производится автотранспортом СПМК-15.

Обращаться по адресу: село Кочубеевское, улица Тогровая, 27, отдел кадров. Телефон 3-29. 6-1

ПРАВЛЕНИЕ КОЧУБЕЕВСКОГО РАЙОНО ПОДЪЯВЛЯЕТ НАВОР УЧАЩИХСЯ В ШКОЛУ-МАГАЗИН.

Школа-магазин готовит младших продавцов по продаже товаров повседневного спроса. Срок обучения 6 месяцев. На курсы принимаются лица обоего пола в возрасте не моложе 17,5 лет, с образованием 8—10 классов. 6-4

Сады Кочубеевского государственного межхозяйственного объединения по производству, переработке и сбыту плодов и ягод, расположенные в селах Кочубеевское, Ивановское, Новая деревня, с. Беломечетская, пос. Сотниковском, х. Красная деревня и в пос. Тоннельном.

#### ОХРАНЯЮТСЯ СЛУЖЕБНЫМИ СОБАКАМИ.

Просьба к жителям вышеуказанных населенных пунктов быть осторожными и на территории сада не входить. 3-2

ЯСЛИ-САД № 3 по улице Партизанской

ТРЕБУЮТСЯ ПРИЯТИЯ на постоянную работу.

Обращаться с 8 до 17 часов ежедневно. 5-3

Кочубеевский филиал Невинномысской межрайонной фабрики ремонта и пошивы одежды

ПРЕДЛАГАЕТ СВОИ УСЛУГИ на изготовление одежды, разных видов отделки и обновления одежды.

ТРЕБУЮТСЯ мастера по пошиву легкого платья, верхней одежды, закройщики легкого платья и верхней одежды.

Обращаться в Дом быта с. Кочубеевского. Телефон 3-65.

3-1

Племпредприятию «Невинномысский

ТРЕБУЮТСЯ для работы в пекарне разнорабочие, электрики, трактористы, инженеры, операторы никубатория, водители.

Обращаться по адресу: село Новая деревня, племпредприятию «Невинномысский», отдел кадров.

4-3

ОБЪЕДИНЕНИЮ ОБЩЕПИТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

повара всех разрядов и кухонные рабочие для работы на предприятиях сел Ивановское, Казьминское, кафе «Круг», в столовых с. Кочубеевского и ресторане «Кубань».

5-1

Армавирской дистанции пути Северо-Кавказской железной дороги для содержания и ремонта пути ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу рабочие мужчины в возрасте не моложе 18 лет. Рабочие обеспечиваются углем, индивидуальными огорождениями и сенокосом, выплачиваются проездные билеты по железной дороге, оплачивается проезд в автобусе свыше 5 километров.

Поступившие на работу в текущем году будут обеспечены квартирами.

За справками обращаться в контору дорожного мастера ст. Богодлосская и ст. Овечка. 10-7

НАШ АДРЕС: 357000, с. Кочубеевское, Ставропольского края, улица им. Октябрьской революции, № 53. Телефоны: редактора — 3-09, зам. редактора — 6-38, отдела сельского хозяйства — 4-09, отв. секретаря — 3-79, отдела членов — 2-44, бухгалтерии — 4-88, радиовещания — 5-05, типографии — 5-49.

Набрана и отмнтрирована в Кочубеевской типографии, отпечатана в Невинномысской типографии.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Тираж 11891

Заказ № 1764